                 МБОУ «Протасовская основная    общеобразовательная школа»      

Информация
о проведении  мероприятий, посвящённых Дню неизвестного солдата
3 декабря 2020 года

       В память о российских и советских воинах, погибших в боевых действиях на территории нашей страны или за её пределами  сегодня, 3 декабря, в России отмечают День Неизвестного Солдата.   В  МБОУ «Протасовская ООШ»  прошел митинг, посвященный этому памятному дню.
    В торжественном митинге приняла участие  обучающиеся 5-9 классов. Открыла митинг директор школы Полякова Г.Н.  Она отметила, что День неизвестного солдата — это благодарность погибшим, чьи останки еще покоятся в земле неизвестными. Лозунгом памятной даты станет фраза «Никто не забыт, ничто не забыто".   Это дань благодарности всем, кто погиб на фронтах, память о каждом солдате, защищавшем нашу Родину, и на чьи могилы не могут прийти их родственники и потомки. Но все они – герои своей страны – живы в памяти людской, поэтому важно бережно хранить и передавать от поколения к поколению эту память.
  К братскому захоронению возложили цветы. Минутой молчания  почтили память всех погибших  воинов. 
  Классные руководители 1-9 классов подготовили и провели классные часы:
«Чтим славу и подвиг дней минувших»(1-4 класс)
«Есть память, которой не будет конца»(9 класс)
«Стоять насмерть во имя жизни» (5 класс)
Будем помнить» (6 класс)
«Я камнем стал, но я живу…» (8 класс)
«Имя твоё неизвестно, подвиг твой бессмертен»(7 класс)
[bookmark: _GoBack]      В мероприятиях  приняли участие  обучающиеся  1-9 классов. Память о каждом солдате, защищавшем нашу Родину, священна. День Неизвестного солдата - дань благодарности всем воинам, кто покоится в братских могилах. Эта памятная дата будет способствовать укреплению патриотического воспитания  школьников.
 Завуч по ВР: Гаврилова Г.В.
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